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PROGRAMMA OPERATIVO COMPLEMENTARE (POC) 2014-2020
LINEA STRATEGICA 2.. 4  “RIGENERAZIONE URBANA, POLITICHE PER IL TURISMO E CULTURA” AZIONE 2
“EVENTI DI RILEVANZA NAZIONALE E INTERNAZIONALE”
DELIBERAZIONE DI GIUNTA REGIONALE N.178 DEL 21/06/2018

PROGRAMMA “GIUGNO 2018– GIUGNO 2019”
Progetto “CAUDIUM, GIORNI AL BORGO – XXII° Edizione”
INDAGINE ESPLORATIVA DI MERCATO
FORMAZIONE DELL'ELENCO DELLE IMPRESE PER L’AFFIDAMENTO DELLE ATTIVITA’ DI ILLUMINAZIONE ARTISTICA ALL’INTERNO DEL PROGETTO “CAUDIUM, GIORNI AL BORGO – XXII° EDIZIONE”
PREMESSA
Il Comune di Montesarchio intende affidare le attività relative all’organizzazione di illuminazione artistica connesse al progetto “Caudium Giorni al Borgo, XXII° Edizione”, finanziato con Decreto Dirigenziale della Regione Campania n. 304 del 22/10/2018.
Poiché i servizi da affidare rientrano nella categoria “sotto soglia”, così come definita dall’art. 36 del D. Lgs. 50/2016 e dalle Linee Guida ANAC n. 4 del 2016 aggiornate  al Decreto Legislativo 19 aprile 2017, n. 56 con delibera del Consiglio n. 206 del 1 marzo 2018, e visto che tali norme prevedono che, in tali casi, l’affidamento possa avvenire in maniera diretta, nel rispetto dei principi enunciati dall'articolo 30 c.1, il Comune di Montesarchio ha inteso dare avvio allo svolgimento di una preliminare indagine esplorativa del mercato, volta a identificare un elenco di potenziali affidatari.

Il presente Avviso, coerentemente con le citate Linee Guida ANAC n. 4 del 2016, specifica di seguito:
· l’esigenza che la stazione appaltante intende soddisfare;

· le caratteristiche dei servizi che si intendono conseguire;

· i criteri per la selezione degli operatori economici;

· l’importo massimo stimato e la relativa copertura;
· i criteri di partecipazione.
ESIGENZA CHE LA STAZIONE APPALTANTE INTENDE SODDISFARE
L’esigenza da soddisfare si riferisce alla erogazione del servizio di illuminazione artistica, così come previsto dal programma “Caudium Giorni al Borgo – XXI° Edizione”. La realizzazione è prevista nel periodo 6 dicembre 2018 – 6 gennaio 2019. Si precisa che la tempificazione è indicativa e potrà subire modifiche connesse ad esigenze logistiche, climatiche, organizzative imprevedibili e/o altre ragioni addotte dal Comune di Montesarchio oppure dalla Regione Campania che concede il finanziamento.

CARATTERISTICHE DEI SERVIZI CHE SI INTENDONO CONSEGUIRE
L’illuminazione artistica avverrà nell’ambito dei seguenti gruppi di eventi:

· Organizzazione dei festeggiamenti in onore di San Nicola di Bari, patrono di Montesarchio (6 dicembre;

· Organizzazione del Natale a Montesarchio (8 dicembre – 6 gennaio);
I servizi comprendono l’allestimento delle luci nelle principali strade della città, incluso trasporto, montaggio e smontaggio e altre eventuali attività funzionali a tale allestimento.
Si precisa che l’amministrazione si riserva di procedere a più distinti affidamenti, differenziati per gruppi di eventi, in funzione delle diverse caratteristiche tecnico-funzionali da assicurare.
CRITERI PER LA SELEZIONE DEGLI OPERATORI ECONOMICI
Tra le imprese che avranno manifestato il proprio interesse e che soddisfano il criterio dell’idoneità professionale, l’affidamento avverrà utilizzando il criterio della capacità tecnica e professionale, con particolare riferimento a:
· Esperienza maturata nell’organizzazione di illuminazioni artistiche nell’ambito di precedenti edizioni di “Caudium Giorni al Borgo”;

· Esperienza maturata nell’organizzazione di allestimenti simili.
IMPORTO MASSIMO STIMATO E RELATIVA COPERTURA
L’importo massimo stimato dell’affidamento è pari ad € 35.000,00 incluso IVA. In caso di più affidamenti tale importo rappresenta il totale massimo cumulato dei distinti affidamenti.
La copertura è assicurata dalla Regione Campania, a valere sulle risorse del POC 2014/2020, linea strategica 2.4 “Rigenerazione urbana, politiche per il turismo e cultura”.
CRITERI DI PARTECIPAZIONE
I soggetti partecipanti devono essere in possesso dei requisiti generali di idoneità morale, capacità tecnico- professionale ed economico-finanziaria prescritta per le prestazioni di pari importo affidate con le procedure ordinarie di scelta del contrente.
Ai sensi dell’art. 45 del D. Lgs. 50/2016 possono presentare istanza gli operatori economici di cui all'articolo 3, comma 1, lettera p) di tale Decreto, nonché gli operatori economici stabiliti in altri Stati membri, costituiti conformemente alla legislazione vigente nei rispettivi Paesi.
Gli operatori economici, i raggruppamenti di operatori economici, comprese le associazioni temporanee, che in base alla normativa dello Stato membro nel quale sono stabiliti, sono autorizzati a fornire la prestazione oggetto della procedura di affidamento, possono partecipare alle procedure di affidamento anche nel caso in cui essi avrebbero dovuto configurarsi come persone fisiche o persone giuridiche, ai sensi del D. Lgs. 50/2016.
Nel caso di soggetti non tenuti all'iscrizione nel Registro delle Imprese, ciò dovrà essere espressamente attestato in apposita dichiarazione sostitutiva di certificazione nella quale dovranno essere forniti i seguenti elementi minimi:
1. Denominazione e forma giuridica;

2. Indirizzo sede legale;
3. Nominativo/i del/i legale/i rappresentante/i munito/i del potere di rappresentanza, nonché nominativo del direttore tecnico (se nominato);

4. Oggetto sociale;

5. Numero di soci (indicando, per ogni socio, se trattasi di persona fisica);

6. Durata (se stabilita).
I soggetti devono inoltre essere in possesso dei requisiti specifici di cui al registro delle imprese della C.C.I.A.A., con un oggetto sociale analogo a quello della fornitura. Nel caso di imprese non soggette a tale iscrizione essi dovranno produrre atto o dichiarazione avente contenuto equivalente.
MODALITA’ DI REDAZIONE DELLA DOMANDA DI INSERIMENTO NELL’ELENCO
I soggetti interessati ad essere inseriti nell’elenco, dovranno far pervenire entro le ore 13,00 del giorno 16 Novembre 2018 tramite il servizio postale o consegnata a mano,  apposita istanza di inserimento in elenco conforme allo schema allegato al presente avviso, esclusivamente al Protocollo Generale del Comune di Montesarchio, Borgo San Francesco, snc o inviate all'indirizzo pec:

protocollo@pec.comune.montesarchio.bn.it
I plichi devono recare all’esterno – oltre all’intestazione del mittente, all’indirizzo dello stesso ed ai codici fiscali del concorrente – le indicazioni “da far pervenire al Settore Affari Generali”nonché l'indicazione: “DOMANDA DI INSERIMENTO NELL'ELENCO DELLE IMPRESE PER L’AFFIDAMENTO DELLE ATTIVITA’ DI ILLUMINAZIONE ARTISTICA NELL’AMBITO DELL’EVENTO CAUDIUM GIORNI AL BORGO – XXII° EDIZIONE”.
Il presente avviso e l’allegato schema di istanza sono disponibili presso il Settore Affari Generali del Comune di Montesarchio, telefono 0824.892203 e nel sito web www.comune.montesarchio.bn.it
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Montesarchio, lì 7  novembre 2018
